

# ЗДРАВСТВУЙ, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ!

Позавчера в Ульяновск прибыл на гастроли творческий коллектив Государственного ордена Ленина Центрального детского театра. Общественность города устроила гостям теплую встречу на железнодорожном вокзале.

Приезд прославленного театра совпал с праздником нашей детворы — 50-летием Ульяновской пионерской организации. Юные пионеры горячо приветствовали артистов театра, искусство которого адресовано юным и служит делу коммунистического воспитания молодого поколения.

В первый же день москвичи посетили площадь Ленина и возложили венок к монументу Ильича.

Гастроли ЦДТ открываются сегодня на сцене Дворца

культуры профсоюзов. Днем театр покажет для детей младшего и среднего возраста две сказки С. Маршака — «Сказка про козла» и «Терем-теремок», а вечером — спектакль для старшеклассников и молодежи — «Московские каникулы» А. Кузнецова.

В гастрольном репертуаре театра — сказка Е. Шварца «Снежная королева», комедии С. Михалкова «Сомбраро» и В. Розова «В поисках радости», «Женитьба» Н. Гоголя и другие спектакли.

Гастроли продлятся до 28 сентября.

**НА СНИМКЕ:** ульяновские пионеры цветами встречают московских артистов.

Фото В. Сяколова.



Ульяновская правда  
Ульяновск  
4 СЕН 1972